
保護者版　令和６年度学校教育自己診断　集計と考察
保護者数　644人　回答数　343人（回答率　53.3%）   
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1
子 ど も は 学 校 へ 行 く の を 楽 し み に
している。

90 161 61 12 77.5 78.4 78.8 -0.9

2 学校の教育方針を理解している。 48 196 61 7 78.2 74.3 76.1 3.9

3
子どもは授業がわかりやすく楽しいと
言っている。

32 169 70 18 69.6 67.6 65.6 1.9

4
文化祭・体育祭などの学校行事に、
子どもは積極的に参加している。

176 119 32 10 87.5 88.8 89.5 -1.2

5
学 校 は 、 い じ め に つ い て 子 ど も が
困っていることがあれば真剣に対応してく
れる。

40 127 19 6 87.0 85.4 82.9 1.6

6 学校の生徒指導の方針に共感できる。 49 173 48 8 79.9 77.2 75.9 2.7

7
学校は、将来の進路や職業になどに
ついて適切な指導をしている。

89 161 20 3 91.6 90.4 90.8 1.2

8
学校は子どもに、生命を大切にする
心や社会のルールを守る態度を育て
ようとしている。

71 166 16 6 91.5 89.4 87.8 2.1

9
学校は子どもに人権を尊重する意識を
育てようとしている。

83 148 18 6 90.6 90.9 86.8 -0.3

10
学校は、子どもの人権を尊重する姿勢で
指導にあたっている。

71 149 25 6 87.6 86.4 86.9 1.3

11
こ の 学 校 の 授 業 参 観 や 学 校 行 事 に
参加したことがある。

61 118 80 78 53.1 53.7 54.9 -0.6

12
学校は、家庭への連絡や意思疎通を
積極的に行っている。

80 160 54 11 78.7 82.2 79.2 -3.5

13
学校は、教育情報について、家庭への
提供の努力をしている。

57 173 50 8 79.9 81.8 81.4 -1.9

14
学校は、ホームページに必要な情報を
載せている。

72 151 23 5 88.8 90.3 88.3 -1.5

15
八尾北高校では、中国、ベトナムを
はじめ多くの外国籍の生徒が共に学んで
いることを知っている。

204 107 6 4 96.9 94.3 94.2 2.6
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